ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ Комитет по собственности и экономической политике

РЕШЕНИЕ

13 марта 2020 года

№ 06/134p

г. Иркутск

Об отчете о деятельности комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области за 2019 год

Рассмотрев отчет о деятельности комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области за 2019 год, руководствуясь статьей 17 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет о деятельности комитета по собственности и экономической политике Законодательного Собрания Иркутской области за 2019 год.

Заместитель председателя комитета

В.В. Хайдуков